

# 2010年 河南直飞美国

## 中美新航空协定：将为双方空运企业提供新机遇

据新华社北京6月2日电(记者 钱春弦)中美两国在第二次中美战略经济对话期间,就修改2004年中美民用航空运输协定议定书、扩大两国航空运输市场准入达成协议。民航总局局长杨元元说,新协议将为双方空运企业提供新的发展机遇。中美同意从2010年开始就两国航空运输市场完全开放协定和时间表进行磋商,2011年两国航空货运市场将过渡到全面开放。

美国国内民航市场竞争激烈,很多公司都寄希望于新推出的国际航线。中美航线最近几年乘客上座率均达80%以上。多年来,面对美方希望与中方商谈签署天空开放协定要求,中方认为,本土航空运输业正处于过渡期,每年净增的新飞机需要消化,民航可用空域资源短缺,主要机场起降时刻全面紧张,双方谈判签署天空开放协定时机不成熟。

随着中美新航空协定签署,中国航空公司开始更积极地直面激烈竞争。国内航空公司还开始寻求自身优势,加入国际航空联盟,以扩大航线网络。然而随着民航业加大“以开放促改革”力度,航空企业开始寻求突破点。中国航空公司处于下风,除硬件和服务落后外,一个重要原因是美国旅游市场尚未对中国公民组团旅游开放。目前中美航线客源70%以上是外国人。

杨元元表示,中方希望美方在中国公民赴美签证和组团赴美旅游方面提供便利,为促进中美航空运输市场的平衡快速发展创造良好条件。与中美新的航空协定一起发布的中美旅游联合声明,使中国航空企业为之一振。根据新协议,2007年至2010年美国至中国东部地区的客运运力将逐年增加各方共70班/周。安徽、湖南、湖北、江西、河南、山西等至美国的直达航空运输市场将完全开放。



6月1日,在美国佛罗里达州迈阿密,一名行人打着伞冒雨从街头走过。大西洋飓风季从每年6月1日一直延续到11月30日。据预测,今年大西洋飓风的活跃程度将高于正常水平。 新华社/路透



6月1日,在华盛顿一家肢残军人技能训练中心,在战争中失去双腿的美国士兵普埃塔塔在使用假肢奔跑。那些在战争中因伤截肢的士兵可以在该中心安装最新技术的假肢并接受训练,逐步恢复行动和生活能力。 新华社/路透

## 劳动保障部 年底消除现有零就业家庭

新华社沈阳6月2日电(记者 刘铮 陈梦阳)劳动保障部副部长张小建2日表示,各地要全面推开零就业家庭援助工作,到年底基本消除城镇现有零就业家庭。

张小建在沈阳召开的全国促进零就业家庭就业和创建充分就业社区工作经验交流会上要求,年底有条件的地区要全部消除城镇现有零就业家庭,不具备条件的地区要逐步消除,全国总体解决达到80%,同时要探索建立动态援助的长效机制。

劳动保障部提供的情况显示,经过几年的努力,就业能力强的下岗失业人员大多已实现再就业,但由于年龄偏大、缺少专门技能等原因,零就业家庭成为就业和生活最困难的群体,一般性政策措施难以解决。

“对零就业家庭等困难群体的援助,必须从有针对性地开发适合他们的就业岗位特别是公益岗位入手。”张小建说,要在鼓励劳动者自主择业和市场调节就业的基础上,更好地发挥政府促进就业的功能。

记者从这次经验交流会上了解到,在开发就业岗位问题上,一些地方探索了政府购买、机关事业单位挖掘、驻辖区单位吸纳、社区服务开发、再就业基地创造、劳务派遣组织等多种方式。

“帮助他们找到就业岗位只是第一步,实现较为稳定的就业,并解决社会保险等后顾之忧,更为关键。”张小建要求,通过扶持政策来稳定岗位。

## 阿富汗翻船 60人殒命

### 当地媒体称死者大部分是塔利班

据新华社喀布尔6月2日电(记者 张海波 余智骁)阿富汗国防部2日发表新闻公报说,阿南部赫尔曼德省卡贾基地区的赫尔曼德河上1日发生一起翻船事故,造成大约60人死亡。

阿国防部发言人阿兹米2日说,阿富汗政府军和北约部队5月31日在卡贾基地区展开大规模军事行动,有大批平民从该地区撤离,其中可能混杂着武装人员。这些撤离人员1日在乘船渡河时船体突然倾覆,很多人溺水身亡。

另据媒体报道,死者当中有相当一部分是塔利班武装人员。但塔利班发言人对此予以否认。卡贾基地区位于赫尔曼德省北部山区,塔利班在这一带活动频繁。5月30日,塔利班武装人员曾在该地区击落一架驻北约部队的运输直升机。连日来,北约部队在这一地区展开了大规模清剿行动。

## 国家质检总局 美禁售中国牙膏是不负责任的

据新华社北京6月2日电(记者 姜雪丽)国家质检总局2日发布消息说,国家质检总局对美国食品和药品管理局对中国牙膏所采取的措施高度关注,并向美方提出交涉,要求美方以科学的态度尽快澄清事实,并妥善处理。

据了解,6月1日,美国食品和药品管理局发布进口警报称,从中国的牙膏中检出了最高含4%的乙二醇,并警告消费者不要使用中国制造的牙膏。美国食品和药品管理局已对中国的牙膏采取了扣留措施。

专家介绍,中国卫生部组织专家对牙膏中乙二醇的危害性进行的评估表明:乙二醇属低毒类化学物质,进入人体后由于代谢排出迅速,无明显蓄积性,迄今尚未发现有致癌、致畸和诱变作用的证据。

国家质检总局说,中国所有出口到美国的牙膏均在出口前由美国进口商向美国食品和药品管理局提供配方,配方中含乙二醇的均标明了含量。这些牙膏均获得了美国食品和药品管理局的标签注册,允许在美进行销售。因此,美国警告消费者不要使用中国产牙膏的做法是不科学、不负责任的。



6月2日14时20分,位于武汉的中国科学院水生生物研究所白鳍豚馆内,一头长约70厘米、重约5公斤的雄性小江豚顺利地从母体中分娩而出。这是世界上第二只在人工饲养条件下繁殖的长江江豚。 新华社发

6月2日,大连一家大型企业的员工和家属近万人沿滨海路进行10公里徒步健身活动,一些市民和大学生也自愿加入。目前,徒步运动已成为大连的一种时尚健身方式。 新华社发

## 布什 美反导系统无意威胁俄国

据新华社索非亚6月1日电(记者 鲍杰)据当地媒体1日报道,即将对保加利亚进行访问的美国总统布什日前在接受保国家电视台专访时称,美在东欧建立导弹防御系统的目的是为了“自卫”,无意孤立俄罗斯。

布什说,美俄目前的主要矛盾集中在“美是否将与盟友构建导弹防御系统的问题上”。他说,在这个问题上,美国“并不愿意加入,美国将会表示欢迎”。美建立导弹防御系统的目的是为了“自卫”,俄方完全可以派遣自己的军事人员去美国考察导弹防御系统。

## 赖斯 美国目前不会对伊朗动武

据新华社马德里6月1日电 美国国务卿赖斯1日在西班牙访问时说,美国目前不会对伊朗发动武力攻击,仍将通过外交手段解决伊朗核问题。

赖斯说,美国希望通过外交途径解决问题,以避免被迫在对伊朗动武和允许伊朗“发展核武器”这两者之间作出选择。她同时强调,外交努力取得成功的基础是伊朗认真履行联合国安理会的国际原子能机构的有关决定。



6月1日,在尼日利亚南部河流州首府哈科特港,众多印多拉马石化公司职员把汽车当作路障,抗议当天发生的公司员工遭绑架事件。尼警方1日说,武装分子当天凌晨袭击了位于哈科特港的一家名为印多拉马的外国石化公司驻地,绑架了10人,另有两名警察在交火中丧生。 新华社/路透



## 奥地利警方1日逮捕了哈萨克斯坦总统努尔苏丹·纳扎尔巴耶夫的女婿哈特·阿利耶夫。哈萨克斯坦警方指控阿利耶夫涉嫌组织黑社会团伙和卷入绑架事件,要求将他引渡回国受审。

对于女婿被捕,纳扎尔巴耶夫毫不护短。他不仅指示警方调查时不要有顾虑,并且在上个月解除了阿利耶夫驻奥地利和欧安组织大使的职务。

### 启动引渡程序

奥地利警方发言人沃尔夫冈·斯沃博达说,由于哈萨克斯坦发布国际通缉令,要求将阿利耶夫引渡回国受审,奥地利已启动了引渡程序。主审法官将在48小时内决定是继续拘留还是允许其保释。斯沃博达同时指出,由于奥哈两国间没有签署双边引渡协议,因此引渡程序会非常复杂,预计至少要持续数月之久。

### “驸马”否认违法

在短短一个多星期时间里,阿利耶夫从大使沦为阶下囚,变化可谓极富戏剧性。5月23日,哈萨克斯坦内务部宣布对阿利耶夫和另外两人展开刑事调查。他们涉嫌在今年1月18日至19日非法绑架和拘禁两名努尔银行前高级管理人员。哈萨克斯坦警方随后发布国际通缉令通缉阿利耶夫,但阿利耶夫否认有违法行为,纳扎尔

## 组织黑社会 卷入绑架案 哈萨克斯坦“驸马”被捕

巴耶夫打他是为了叫他“闭嘴”。翁婿竟成仇敌 阿利耶夫现年44岁,是哈萨克斯坦有影响力的商人和政界人物。阿利耶夫和纳扎尔巴耶夫的翁婿关系一直不佳。路透社说,纳扎尔巴耶夫不久前签署宪法修正案,允许现任总统再次参选连任后,阿利耶夫不仅公开反对,还表示自己有可能参加下届总统选举,公开和纳扎尔巴耶夫唱对台戏,两人关系彻底破裂。(冯俊扬 新华社特稿)

## 魔景将成现实 “哈迷”得偿所愿 哈利·波特公园两年后开园

雪中城堡,幽暗森林,旋转楼梯,魁地奇球场……这些只在《哈利·波特》系列电影中出现的奇幻场景将成为现实。环球电影制片公司将把哈利·波特的魔法世界搬下银幕,让“哈迷”亲身感受真实版的魔法时空。

### 还原魔幻本色

据美联社报道,“哈利·波特的魔法世界”地址位于奥兰多环球影城,开放时间约在2009年末。正在策划中的主题公园将全力复制原著中的经典场景,如主人公所在的霍格沃茨魔法学校、邓布利多校长办公室、禁忌森林、九又四分之三站台等等。游客可以像小魔法师一样购物、就餐、乘坐过山车,与光影中的主人公面对面。

### 兴建魔法世界

“冒险岛”主题公园占地约3.2平方公里,是环球公司在奥兰多可与“迪斯尼世界”相媲美的招牌乐园。目前公司已邀请斯图尔特·克雷格出任“魔法世界”总设计师,克雷格凭借影片《哈利·波特与火焰杯》



6月1日,当地玛雅人从墨西哥尤卡坦半岛的施卡雷特出海,划船到科苏梅尔岛,祭拜女神伊希切儿。伊希切儿是玛雅人信仰中象征着丰收和繁荣的女神。 新华社发

获得第78届奥斯卡奖“最佳艺术指导”提名。“我们倾尽所能,不惜时间、财力,调用公司最出色的人员负责魔法世界的建设,要把它做成世界上最棒的乐园。”环球公司负责主题公园业务的汤姆·威廉姆斯说。

### 保持魔力能量

自1997年《哈利·波特与魔法石》问世以来,这个戴眼镜、骑扫帚的小男孩迅速风靡全球。今年7月21日,小说《哈利·波特》终篇篇将出炉,这标志着长达10年之久的魔法传奇就此落幕。然而,对伴随此书成长起来的一代哈迷而言,小魔法师永远不会离去。英国媒体称,虽然主题公园两年后才能开放,它的建成仍可满足广大读者和观众对魔法世界的向往。(杨含 新华社特稿)